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Vonjuk be a nőket 
a mezőgazdasági munkába

A Központi Vezetőség június 
7—8-i 'határozatát már megtár­
gyalták tenmelőszövetkezeteink- 
ben, de erről a nagy jelentőségű 
határozatról az asszonyok 'külön 
nőgyűléseken is elbeszélgetnek. A 
határozat végrehajtása nagy fel­
adatot ró a termelőszövetkezeti 
nőtagok, s nem különben a női 
családtagokra is. Nem égy tsz- 
ben bebizonyosodott, hogy ame­
lyik termelőszövetkezetben az 
asszonyokat megbecsülik, bevon­
ják a feladatok végrehajtásába, 
ott jobbak az eredmények, mert 
az egész közösség együttesen küzd 
a jobb eredményekért.

Az asszonyok munkájával azon 
ban nemcsak az egész közösség 
gazdasága gyarapodik, hanem 
nagyobb darab kenyér jut a csa­
lád asztalára is. Jól példázza ezt 
a püspökladányi Kossuth TSZ 
tagjának, Szabó Sándornak esete, 
aki nemcsak egyedül, hanem csa­
ládtagjaival együtt — lánya és 
fia — tagja a tsz-nek. Két év alatt 
annyit kerestek, hogy az idén ta­
vasszal még 35 mázsa gabona volt 
kamrájukban, amit kölcsönadhat­
tak a tsz-nek, hogy abból előleget 
kaphassanak az új belépők. _ De 
nemcsak gabonájuk volt Szabóék- 
nak, hanem emellett 12 000 forint 
készpénzük is a bankban, nem is 
szólva az új bútorról, amit Iá 
nyuknak vettek.

A debreceni határban is

Az asszonyok, a nők munkájá­
ra igen nagy szükség van, s amel 
lett az asszonyokban van lendü­
let és kezdeményező erő. Hajdú- 
Bihar megye termelőszövetkeze­
teiben dolgozó asszonyok közül 
szép számmal tesznek felajánlá­
sokat. ki a termésátlag növelésé­
re, ki pedig több munkaegység 
elérésére, ami természetesen csak 
akkor emelkedhetik, ha munkát 
adnak érte. A vértesi Irinyi TSZ- 
ben Szabó Ferencné szép példá­
ját adja annak, hogyan kell har­
colni a magasabb termésered­
mények eléréséért. Már négyszer 
kapálta a tengerit, s a 25 niózsés 
tervükkel szemben felajánlotta, 
hogy jó műveléssel az idén öt 
mázsával többet, tehát 30 mázsás 
átlagtermést ér el. Ugyanebben a 
tsz-ben tizenhárom asszony tett 
vállalást. 250 munkaegység eléré­
sére, s nemcsalk a növényápolás­
ban. hanem az aratás-cséplés 
■munkálataiban is részt vesznek.

A Központi Vezetőség határo­
zata után a családtagok érdeklő­
dése is nőtt a tsz-ben végezhető 
munka iránt. Nem egy olyan tsz 
van, ahova az asszonyok ké­
rik felvételüket, sőt nem egy elő­
készítő bizottságban asszonyok is 
részt vesznek. Papp Zoltánná a 
here tiyószentmár fconi előkészítő­
bizottság tagja, aki nemcsak ma­
sa akar rálépni a szövetkezeti 
gazdálkodás útjára, hanem férjét 
is biztatja, lépjen be 5 is.

A termelőszövetkezetek vezető­
sége sok helyen segíti az asszo­
nyok, a családtagok tevékenysé­
gét, 1 ezeken a helyeken aztán az 
a sszon yok n ak lak ó terű let ü eh öz
közel adnak megmunkálásra föl­
det, hogy ne kelljen napjában tíz 
kilométert egy távolabb eső tei ü- 
letig gyalogolniuk, Az asszonyok

ilyen körültekintő beosztása azért 
is fontos, mert nem egynek több 
gyermeke van, akikről gondos­
kodniuk kell. A tiszacsegei. Kos­
suth TSZ vezetősége nagyon he­
lyesen a kilencgyermekes Kiss 
Antalnénak és a hétgyermekes 
Kiss Józsefnénak a lakóhelyük­
höz közel — a Cserepes tanyán 
laknak — osztotta ki a dohány- 
földet. Tavaly is itt dolgoztak, s 
méghozzá olyan jól, hogy prémiu 
mot is kaptak.

Az asszonyok bevonását a- mun­
kába igen megnehezíti, hogy a 
termelőszövetkezetek sokhelyt 
nem gondoskodtak a nyárra böl­
csődéről, napközi otthonról, — pe­
dig ilyenkor, amikor a munka 
dandárja van és a női munkaerőt 
is be akarják vonni — ezekre 
nagy szükség lenne. Most, ami­
kor az asszonyok is kora hajnal­
tól késő estig dolgoznak a böl­
csőde, napközi otthon sok gond­
tól mentené meg őket. Bár több 
községben a nyári mezőgazdasági 
munkák idejére állítottak fel 
idény-napközi otthonokat, ezek 
azonban ma mér nem elégítik ki 
a szükségleteket. Furtán, Sárán- 
don és több község tsz-ében ké­
rik az asszonyok az idény-napkö 
zik felállítását, mert nem gondos­
kodtak erről idejében. Nehezen 
értik meg a tsz-ekben azt is, hogy 
a 2 százalék szociális alap, amit 

jövedelemből az alapszabály ér­
telmében minden évben félre 
kellene tenni — többek között azt 
a célt is szolgálná, hogy ilyenkor 
az idénynapközit vagy bölcsődét 
ebből fenntartsák.

Mindenesetre örvendetes tény. 
hogy az asszonyok egyre széle­
sebb körben kapcsolódnak be a 
termelőszövetkezeti munkába, s 
éppen ezért a tsz-ek vezetőinek 
meg kell adniuk minden segítsé­
get — napközik létesítését is — 
hogy a nők 1 kedvvel, és nyugod­
tan dolgozhassanak.

A pártszervezetek, az MNDSZ 
a DISZ és a népnevelők felvilá­
gosító munkájára is szükség van 
ahhoz, hogy az asszonyok közül 
minél többen vegyenek részt a 
nyári mezőgazdasági munkák el­
végzésében, hiszen a bő termés 
a jó munkától függ, s ehhez az 
asszonyok is hozzájárulnak. Nagy 
feladat vár azokra a kommunista 
és pártonkívüli termelőszövetke­
zeti asszonyokra is, akik mát 
évek óta becsületesen dolgoznak 
a szövetkezet felvirágoztatásáért. 
Olyan asszonyok felvilágosító 
munkájára van szükség, mint 
dancs'házi Harangi Sándorné, aki 
tavaly is közel 300 munkaegysé­
get teljesített, s aki bizony nem 
szégyenli megkérdezni a k ívű Iái 
lóktól, hogy vajon melyik mun­
katerületen van ilyen lehetőség a 
keresetre, mint éppen a tsz-ben?

Minden vezetőnek látnia kell 
tehát, hogy a szövetkezetek meg­
szilárdításánál igen nagy szerepe 
van az asszonyok tevékenységé­
nek is. A munkában való részvé­
telükkel erősödik, gyarapodik 
szövetkezet, nő a tagok jövedei 
me. Becsüljék hát meg és támo­
gassák a nőket minden munka I jukban

az őszi árpa aratása
A széles debreceni határban 

először a Debreceni Államig Gaz­
daság területén hajtotta fejét ka­
sza alá az őszi árpa. A Beton ta­
nyai és a macsi területeken zaka­
tolnak már az aratógépek. Bor- 
bás Mihály traktoros Zetorja a 
Beton tanyai részen vontatja a 
gépet, a macsi gazdaságban pe­
dig két aratógép dolgozik az őszi 
árpa aratásánál.

A termés jó. A macsi fekete 
földeken 15—16 mázsás termést 
várnák az őszi árpától^ a ^ Beton 
tanyai részen 12—13 mázsás ter­
mést holdanként. A jó meleg idő 
gyorsan érleli a gabonatáblák kin­
csét és a jövő hét elején, de _ a 
közepén már bizonyára az érés­
re fordult búzatáblákban is meg­
indul a munka.

Ohaton már három aratógép
dolgozik

Kedden délelőtt érkezett a je­
lentés arról, hogy az Ölheti Álla­
mi Gazdaság területén is mun­
kába állították az aratógépeket. 
Pásztor Béla brigádjának 'három 
aratógépe kezdte meg a munkát 
egy nagy őszi árpa táblában. A 
háro’in gép egy nap alatt 36 hol­
don aratta le az árpát.

A munka tehát napról napra 
szélesedik az aratás frontján, 
ami azt jelenti, hogy mindenütt 
a leggondosabban készüljenek fel 
a munkára, mert az aratás nem 
vár, aki vár, annak komoly szem­
veszteséggel kell számolnia.

Az aratással egy időben kell

velésügyi Minisztérium rendelke­
zése értelmében az aratásit csak 
altikor szabad befejezettnek tekin­
teni, ha a tarlóhántást is elvégez­
ték. Az aratási versenyben elért 
eredmény tehát csak altikor szá­
mít, ha a gabona levágása után a 
tarlóhántás elvégzését is jelent­
hetik. Úgy kell tehát megszervez­
ni a behord ás munkáját, hogy az 
elősegítse a tarlóhántás minél 
előbbi elvégzését.

Készüljenek fel a termelőszö­
vetkezetekben, állami gazdasá­
gokban arra, hogy a gépek teljes 
erejét kihasználják, s ahol nap­
pal aratnak, még azon a napon 
vagy éjszakán a tarlót is bántsák 
fel.

Nagyon fontos a másod vetés 
minél előbbi elvégzése, mert az 
állatok téli jó ellátásához igen 
nagy mennyiségű takarmányra 
van még szükség. Ennek jó részét 
a másodvetésből kell előterem­
teni.

Termésbecslés

megyei tanács végrehajtó bizott­
sága a termésbecslés megtartásá­
ról. Ha a termésbecslés igazolja a 
10 mázsán felüli holdanként! ter­
mést, altikor ha a Ikulák a csép­
lőgépihez egy holdról 5—6 má­
zsánál alacsonyabb termést adó 
kereszteket visz, nyilvánvaló a 
csalás.
A földművesszövetkezelek
60 mozgóboltja segít 
az aratók ellátásában

A megyei tanács végrehajtó bi­
zottsága a keddi ülésen foglalko­
zott a megye aratási problémái­
val. Di/mény Imre, a Mezőgazda­
sági Igazgatóság vezetője felhívta 
a figyelmet arra, hogy a Földmű­

elvégezni a tarlóhántást!

a kulákok földjein
Most az aratás megindulásánál, 

haladéktalanul minden község­
ben tartsák meg a termésbecslést 
a kulákok gabonaföldjein, nehogy 
megismétlődhessenek a tavalyi 
hibák, amikor is a megye több 
helyén a kulákok spekuláltak, 
megrövidítették a dolgozó nép 
államát, földjeikről elhordták a 
gabonakereszteket, vagy szekere­
ken kitaposták jó részét. Előfor­
dult, üzérkedtek úgy, hogy lábán 
adták el a termés nagyobb részét 
spekuláns elemeknek. A megma­
radt gabonát aztán sunyi módon 
vitték a cséplőgéphez, álszent 
módon sopánkodva mondogatták: 
ime 3—4 mázsás termést adott az 
én földein.

Az ilyen manőverek megaka­
dályozását szolgálja az az intéz­
kedés, amit kedden adott ki a

Hajdú-Biharban
Az aratás nehéz .munkáját 

könnyítik azzal, hogy a dolgozó­
kat ellátják mindazzal, amire 
szükségük van, hogy ne kelljen 
hosszú kilométereiket megtenni és 
a falvak földmű vessző vetkezeti 
boltjaiban beszerezni a szükséges 
portékát, helyükbe viszik az ara­
tóknak a földmű vessző vetkezeti 
mozgóboltok mindazt, amire szük­
ségük van.

A terv az, hogy mintegy 60 
mozgóboltot szerelnek fel a me­
gyében a földművesszövetkeze­
tek, ezek a mozgóboltok szeke­
rekre települnek. Hűsítő italokat, 
dohányárut, péksüteményt, cu­
korkákat ebb. árusítanak dűlőről 
dűlőre járva. Ezek a mozgóbol- 
tok nemcsak az aratás, hanem a 
cséplés idején is járják a széles 
hajdú-bihari határt nagy köny- 
nyebbságére a dolgozók tízezrei­
nek.

A földművesszövetkezetek gon­
doskodtak arról is, hogy aratópá­
linka legyen és 180 hektolitert 
mór szét is osztottak a földmű­
vesszövetkezeti italboltok között; 
Literjét 40 forintjával adják majd 
az aratóknak. Valószínű, hogy az 
aratópálinka iránt a kerestet 
nagy lesz, de nem lesz fennaka­
dás, újabb mennyiséget küldenek 

. majd falura az aratás, cséplés 
munkáját végzőknek.

Á megyében 40 000 hold [©aratására kötöttek 
gépi szerződést

Hajdú-Bihar megyei tanácsá­
nak végrehajtó bizottsága kedden 
délelőtt ülést tartott. A tárgyso­
rozaton az aratás, tarlóhántás, 
behordás és cséplés munkáival 
kapcsolatos teendőket is megtár­
gyalták. Bartha János, a megyei 
tanács elnökihelyettese beszámo­
lóiában utalt arra, hogy a me- 
oye .területén 47 230 hold gépi 
aratási előirányzatból 40 000 hold­
ra a leszerződtetés már megtör­
tént. Elkészült a megyében az 
aratógépek és arató-cséplőgépek 
menetirányterve, valamint a gé­
pek munkaterületének kijelölése.

A terményraiktárak kitakarításá­
ra fertőtlenítésére minden védeke­
zőszert biztosítottak. A megyében 
120 termelőszövetkezet már meg­
rendelte a szükséges védőszere­
ket. A cséplőgépek rajonirozasi 
tervét járásokra, gépállomásokra, 
községekre felbontották.

Igen helyesen intézkedtek ar­
ról, hogy külön cséplőgépeket ál­
lítsanak be az api'cmagvak csep- 
lésére. összesen 69 cséplőgépét 
jelöltek ki erre a feladatra s ezek­

nek a gépeknek a menetirányter­
ve is elkészült. Igen hasznos in­
tézkedés ez, mert az elmúlt esz­
tendőben is több helyen, bár ke­
vés volt a lucernamag, mégis ott 
maradt, mert nem végezték idejé­
ben az aprómag cséplést. A gabo­
na cséplése előtti időben a me­
gyében 59 gép foglalkozik a bor­
só és fűmag cséplésével.

Villamos cséplőgépek
A megye területén ez évben 62 

villamos cséplőt üzemeltetnek, és 
ezeknek a gépeknek a főműhe­
lyeit már kijelölték. Ez a 62 gép 
jelentősen hozzá fog járulni a 
cséplés munkájának gyorsításá­
hoz, mivel éjjel-nappal tudnak 
dolgozni. A szérűhelyeket meg­
felelő világítóberendezéssel látják 
el.

A megye területén a cséplőgé' 
pék munkája ez évben meggyor 
sül, mert nagysbb létszámú csép 
lő munkacsapatokat szerveztek, 
ami azt eredményezi, hogy leg­
alább 20—25 százalékban meg­

gyorsul a cséplés. A megye terü­
letén a munkacsapatok kioktatá­
sa megkezdődött. A tűzvédelmi és 
balesetvédelmi feladatok végre­
hajtására Is megtették a szüksé­
ges intézkedéseket és ezen a té­
ren igénybe veszik a patronáló 
üzemek segítségét is.

Az aratási verseny
A tarlóhántás gyorsítása érde­

kében az összes Univerzál gépe­
ket munkába állítják. A gereblyé- 
zés elvégzésére felhasználják a 
rendsodrókat.

A megyei tanács támogatja a 
legjobb arató-cséplőgépes címért 
induló versenyt, melynek célja 
legalább 35 vagonos teljesítmény 
elérése. A legjobb aratógép keze­
lő címet az kapja meg, aki leg­
alább 250 holdon aratja le a ga­
bonát. A kézi kaszások versenyé­
ben is megállapították a feladatot. 
Napi 1400 öles teljesítésért indul 
a küzdelem a kézi kaszások kö­
zött.
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jj mi nianyoi* nemzeti érdskiink találkozik 
a béke megőrzésének világérdekével

I uhács György beszéde a helsinki béke-világtalalkoxon 
LUKai* y SJ .................. p]vnek ideológiai na

Bz ENSZ jubileumi ülésszakának 
zárónyilatkozata

Helsinki (MTI) A béke-világta­
lálkozó hétfői ülésén, amelyen 
Alain Le Leap, a francia Általá­
nos Szakszervezeti Szövetség fő­
titkára elnökölt, Izland, Belgium, 
Csehszlovákia, India, _ Nyugat- 
Németország, Görögország, Olí.sz- 
ország, Magyarország, Columbia, 
Indonézia, Albánia, Törökország, 
Egyiptom és Svédország küldöt­
tei' szólaltak fel. Az ülésen neme. 
nyelven beszédet mondott L*u- 
kác< György ICossuth-díjas aka­
démikus, a magyar küldöttség 
tagja. A világszerte ismert ma­
gyar tudóst a kongresszus rész­
vevői melegen ünnepeltek. y'Í" 
kacs György többek között a kö­
vetkezőket mondotta:

Teljesen érthető és he­
lyes is, ha akkor, amikor a béke 
megőrzése és a népek önrendel­
kezési joga közötti összefüggésről 
van szó — mindenekelőtt a gyar­
mati és félgyarmati népek kép 
viselői szólalnak meg. Hiszen 
ténylegesen náluk, az ő sorsuk 
alakulásában dől el messzeme­
nően : meg tudja-e valóban h'úsi 
tani a népek akarata a reakció 
sok kis csoportjának agresszió® 
szándékait, meg tudja-e őrizni 
biztosítani tudja-e az emberek 
milliói számára a szabad és bé 
kés életet.

Mindezek általánosan ismert 
és elismert dolgok. Ismer: és el­
ismeri őket a magyar nép is, 
amelynek nevében én itt szólok. 
Mégis úgy gondolom: akkor lesz­
nek szavaim eZeitnek a törekvé­
seknek és határozatoknak szene­
mével a legteljesebb összhang­
ban, ha a népek önrendelkezési 
jogénak és a béke megőrzésének 
problémáját saját népem nemzeti 
érdekeiből kiindulva, közvetlenül 
azt képviselve igenlem.

Mi magyarok kis nép va­
gyunk. amely nagyhatalmak köz­
zé beékelve, ezer év óta, fennál­
lása óta volt kénytelen küzdenia 
jogért, hogy sorsát maga hatá­
rozhassa meg.

Egy évszázad előtt, midőn né­
pünk mérsékelt polgári újjászer­
veződését kísérelte meg, a Habs­
burgok s később a Romano vök 
fegyveres intervenciója támadt 
rá, csaknem két évig tartó véres 
háborúra volt szükség, hogy meg­
hiúsítsák azokat a jogos követe­
léseket, amelyekkel népünk sza­
badságáért és függetlenségéért 
síkraszállt.

Az utolsó évtizedekben pedig 
a né-met imperializmus nyomása 
és belső ügyünkbe avatkozó poli­
tikája sodort minket két világ­
háborúba. Két ízben jutott ha­
zánk idegen érdekekért rákény- 
szerített háborúban örvény szé­
lére, abba a veszedelembe, hogy 
elveszti nemzeti létét.

Amikor pedig, hogy e nyomás­
tól szabaduljon, 1919-ben népünk 
végre saját lábára akart állni, 
megin-t csak véres, fegyveres im­
perialista intervenció akadályoz­
ta meg ebbem

Tudjuk, nem állunk egyedül 
ezekkel a nemzeti tapasztala­
tainkkal. Európa története azt 
mutatja, hogy a nagy háborúk túl- 
nyomó többsége annak következ­
tében tört ki, hogy egyes nagy 
hatalmak reakciós módon meg­
sértették más népek önrendelke­
zési jogát.

Már a francia forradalom után 
is az robbantotta ki az évtizedekig 
tartó háborúkat, hogy Ausztria és 
Poroszország jogot formált ah­
hoz, hogy megakadályozza Fran­
ciaországot egy saját népe aka­
ratának megfelelő oeiső renn 
megalakításában. _ .

Rs ki ne tudná, hogy az első vi­
lágháborúhoz az szolgált kiváló 
alkalomként, hogy Ausztria Szer­
bia belső ügyeibe avatkozott, s 
hogy a második világháborút 
Hitlernek a szomszédos népek ön­
rendelkezési jogát sértő állandó

interveniálása készítetté e;ő és 
robbantotta ki. S azt sem szabad 
scha elfelejtenünk, hogy az ak­
kori nagyhatalmak folytonos be­
avatkozása a balkáni népek bér­
ügyeibe, hozzájárult az első, 
Hitler és Mussolini beavatkozása 
a spanyol polgárháborúba _ pedig 
a második világháború előkészí­
téséhez. Korunk történetének egy 
általános lényéről van tehát _ itt 
szó. De nem csupán történelméről 
— aktuális politikáról is.

Mindannyian ismerjük duI- 
les és Eisenhower úrnak fontos

ciós elvnek ideológiai napszámo­
sai, felszabadulásunk puszta té­
nyében az Egyesült Államok el­
len irányuló indirekt agressziót 
látnak. Annak idején — mondjak
ők __ kénytelenek voltunk a ka,
mazkodni ehhez a tényhez most 
azonban elég erősek vo nunk, 
hogy azoknak a népeknek ,,a»- 
ressztóját“, amelyek elég fennhé- 
jázóak voltak ahhoz, hogy ónálló 
nemzeti életet teremtsenek ma­
guknak, ismét saját korlátáik kö­
zé utasítsuk. Igen, mi telepítet­
tük saját nemzeti életűimet. Ké­
pünk több Ízben végrehajtott va- ^ ... t ____ n-irtva TÍZ-jelszavát Köaép-Európa ama né- iasztásokon és napról napra üz-

peinek ,,felszabadításáról , ame­
lyek mint végre szabaddá vált 
nemzetek a világháború után 
létrehozták a népi demokrátiá- 
kát. Ez közvetlenül fenyegeti ön­
rendelkezési jogunkat, azt a jo­
got, hogy saját nemzeti életűn 
két úgy rendezzük be, ahogyan 
azt népünk többsége Kívánja. Még 
akkor is fenyegeti, ha olyan for 
mát ölt, hogy semlegesítést akar 
nak reánk kényszeríteni. Nem 
akarunk mások belügyeibe avat 
kozni, de azt sem tűrjük, ‘hogy 
mások avatkozzanak be a mi 
problémáinkba. S itt nemcsak a 
mi önálló szabadon választott 
nemzeti létünk megalakításai a 
való jogunkat fenyegetik, hanem 
a lengyel, cseh, román, bolgár és 
albán népeket is. Nemzeti öngyil­
kosság volna, ha nem tennénk 
kísérletet arra, hogy ezeket az 
életérdekeinket megvéd-.Lmezzük. 
A népi demokráciáik varsói szer­
ződése egymással és a Szovjet­
unióval ilyen védelme nemzeti 
érdekeinknek és egyúttal védel­
me a világ békéjének is.

Ezáltal kerül ez a kérdés nap­
jaink nemzetközi- problémáinak 
homlokterébe és nagy ezerepet 
fog játszani minden valószínűség 
szerint a négy nagyhatalom ta­
lálkozóján is, éspedig — tartal­
mának megfelelően — mint ^ üt­
közőpont a háborút előkészítő és 
a békét védelmező erők között.

Guatemala sorsa világosan 
megmutatta, mit jelent a gyakoiy 
latban az „indirekt“ agresszió 
elmélete. Az, hogy ebből nemcsak 
a kis népek leigázása, nemcsak 
annak megtiltása következik, 
hogy belügyeiket saját szükségle­
teiknek megfelelően, saját érde­
keik szerint rendezzék, hanem, 
hogy ez egyben általános hábo­
rús veszély forrását is jelenti, 
nyilvánvaló. Ez a szoros össze 
függés a mi sorsunk: Magyaror­
szág és a népi demokráciák sor­
sa és az indirekt agresszió elve
között. , ,

Egyes teoretikusok és történé­
szek, ennek a mélységesen reak

évi lelkes munkával megterem­
tette nemzeti létünknek ezt az 
új felvirágzását. Államformánk, 
társadalmi berendezkedesunk
kérdésében nem hallgatunk más­
ra, csak népünk szavára.

így találkozik a mi magyar 
nemzeti érdekünk a béke megőr­
zésének világérdekével.' Képünk 
mindig mély szolidaritást e,2ej 
az imperialista háborúk vagy ha 
borús előkészületek által fenye­
getett többi nép iránt, önként je­
lentkező orvosaink és ápolonoink 
kórházat tartottak fenn Koreá­
ban az egész polgárháború ideje 
alatt. Népünk tettekkel _ bizonyí­
totta a szabadságukért és önálló­
ságukért harcoló népek iránt ér­
zett rokonszenvét más esetekben 
is.

Mi magyarok tudjuk és egész 
lelkűnkkel érezzük, hogy a ko­
reai, vietnami és a gyarmati vi­
lág más népeinek szabadsághar­
ca a mi szabadságunkat és füg­
getlenségünket is védi és nefki'i is 
tudniok kell. hogy midőn a mi 
népünk az Egyesült Allarncfkpo­
litikusainak agresszív _ igényeivel 
szemben védekezik, mi is ugyan­
azt a közös békét óvjuk, amely­
nek alapját Colomboban, Genfben 
és Bandungban rakták le. Annak 
felismerése, hogy az indirekt ag­
resszió veszedelmes elve Európa 
népeit is fenyegeti, nem gvergíti 
tehát a gyarmati népek szabad- 
ságvédelmének központi _ jelentő 
ségét, ellenkezőleg aláhúzza azt.

San Francisco (TASZSZ). -Jú­
nius 26-án az ENSZ alapokmány 
aláírásának tizedik évfordulója 
alkalmából rendezett ünnepélyes 
üléssel véget ért az Egyesült Nem­
zetek Szervezetének jubileumi
ülésszaka. __

Az ünnepélyes ülés Van Kiei- 
fens rövid megnyitó beszédevei 
kezdődött.

Ezután üdvözlő beszedet mond­
tak az ENSZ közgyűlés volt el-

Van Kleffens az ülésszak elnö­
ke rámutatott, hogy az ENSz. 
tagállamok képviselőinek jelen­
tős része tájékoztatta őt arról 
közös kívánságról, hogy a záró- 
ülésen összegezze az ülésszak je­
lentőségét. Ezzel kapcsolatban 
Van Kleffens felolvasta s követ­
kező nyilatkozatot:

„1. Az ENSZ megalakulásá­
nak tizedik évfordulója alkal­
mából San Franciscóban tar­
tott ENSZ jubileumi ülésszak 
összes résztvevői ismét megerő­
sítik azt a közös elszántságukat, 
hogy megmentik a jövő nem- 
zedélcet a háború borzalmaitól. 
Az 1945. június 26-án kezdődött 
tíz esztendő újabb jelentőséget 
és halaszthatatlanságot adott a 
népek ezen általános törekvé­
sének, mert a népek tudják. 
hogy egy újabb háború a most 
rendelkezésre álló fegyverek 
alkalmazásával felmérhetetlen 
szerencsétlenséget zúdítana az 
emberiségre. A népeik célja az 
alapőkmány világos szövegének 
megfelelően a biztonságon, az 
igazságosságon s a jószomszédi 
viszonyon alapuló béke.

2. A népek ismételten kinyilvá­
nítják közös ragaszkodásukat az 
ENSZ alapokmányba foglalt 
célokhoz és elveikhez. Elisme­
rik : a tartós békéhez fűzött re­
mény megvalósulása attól függ, 
hogyan teljesítik az államok 
ezeket a célokat es támogatjule 
ezeket az elveket egymáshoz 
fűződő kapcsolataikban.

3. A népek megerősítik eltö­
kéltségüket, hogy újabb erőfe­
szítéseket tesznek a vitás nem­
zetközi kérdések békés eszköz­
zel való rendezésére — amire 
őket az alapokmány felszólítja 
— és arra, hogy ne veszélyeztes­
sék a nemzetközi békét, bizton­
ságot és igazságot, hogy béké­
ben, valamint barátságban élje­
nek együtt.

4. A népék arra is kötelezett­
séget vállalnak, hogy további 
erőfeszítéseket tesznek a le­
szerelésre vonatkozó megegye­
zés érdekében, ami nagyobb- 
fekú biztonságot biztosíthat az 
államoknak és elháríthatja a 
világról az atomrombolások 
veszélyét. A népek kijelentik: 
bíznak az államoknak abban az 
elszántságában, hogy a fegy- 
ver'lcezési terhek megszűnésé­
nek eredményéként . felszaba­
duló nyagi forrásokat minde­
nütt a népek életfeltételeinek 
megjavítására fordítják.“
Van Kleffens ülésszak! elnök­

nek ezt a nyilatkozatát a jelenle­
vő küldöttek egyöntetű tapssal 
helyeselték.

Ezzé’ az ENSZ jubileumi ülés­
szaka véget ért.

A MAiHSZ!. országos konferenciája
A Magyar Szabadságharc.» Szövetség és a Magyar Repülő­

szövetség egyesüléséből keletkezett Magyar Önkéntes ilonvede-ni 
Szövetség szombaton és vasárnap tartja hivatalos alak a. o i .eset. 
A MAÖHSZ I. országos konferenciájára mindkét napon az epi- 
tők Rózsa Ferenc kultúrtermében (VII. Gorkij fasor 50. sz.) le! 9 
órai kezdettel kerül sor. Az értekezlet napirendje a kxWetxczo:

1. Az országos választmány beszámolója. Tartja: Kút lka Ká­
roly ezredes, a MAÖHSZ eV.öke,

2. a szövetség alapszabályait ismerteti V árkonyi László a.ez­
redes, a MAÖHSZ elnökhelyettese,

A világ nem ott tartana, ahol 
ma tart, hanem sokkal tovább, ha 
évszázadok óta a népek előreha­
ladását számtalan intervenció 
nem akadályozta volna.

Amikor mi a népek korlátlan 
önrendelkezési jogát védelmez­
zük, ami-kor szenvedélyesen tilta­
kozunk az indirekt agresszió ha­
zug és mélyen reakciós elve el­
len, nemcsak a békét védjük, ha­
nem azt is, ami a békével e.va- 
laszthatatl-an kapcsolatban van, a 
népek korlátlan előrehaladasat is.

3. a vezetőszervek megválasztása. (MIT!

Jugoszláv közlöny Illő elnök «ztai meghívására!
Belgrad (MTI) A Jugnpréss ju­

goszláv hírügynökség közli: Jól 
tájékozott körökből ismeretes.- é 
vált, hogy a Szovjetunió képvise­
lői a nemrég lefolyt jugoszláv— 
szovjet tárgyalások idején meg-

Jean-Paul Sartre beszéde
törekszünk — folytatta Sartre,Helsinki (TASZSZ.) Jean-Paul 

Sartre, francia író, a béke világ­
találkozó vasárnap délutáni ülé­
sén n-a-gy beszédet mondott. Ki­
fejtette, hogy nézete szerint, egyes 
szónokoknak nem programot kel­
lett volna adniok és kiemelni azt, 
ami eltérésekre ad okot, hanem 
inkább arról kellett volna beszél­
őtök, ami egységbe fűzi őket. Ez 
az egység megvan. Mi, akik ide­
jöttünk, békét akarunk.

Sartre hangsúlyozta, hogy 
mindazok a szervezetek, amelyek 
küldöttekkel képviseltetik magu­
kat a bélce-világtalákozón, vá­
zolták, milyen legyen a béke. 
Olyan legyen, amilyent a népek 
akarnak. Természetesen vannak 
közöttünk olyan küldöttek — mon­
dotta, — akiknek népei kormá­
nyaikkal egyetértésben békét 
akarnak és vannak olyan küldőt 
tek, akik ellenzéket képviselnek 
országuk hivatalos politikájával 
szemben. Ez a tény még jobban 
kiemeli annak a mozgalomnak 
népi jellegét, amely Mevezetett 
bennünket.

I Mi természetesen együttélésre.

de "tisztázni kell,'milyen együtt­
élésről van szó. Nem két tömb 
együttéléséről, mert ez gyakorla­
tilag megvan és egy új háború 
veszélyét rejti magában. Mi vala­
mennyi állam békés együttélését 
akarjvik, tekintet nélkül rendsze 
reilk különbözőségére.

Sartre a továbbiakban elmon 
dobta, milyen óriási szerepet tölt 
be a nemzetközi életben a Szov­
jetunió és az Egyesült Államok. 
Ha az atomfegyver tényleges el­
tiltását akarjuk — mondotta, 
általános leszerelést, valamint a 
két nagyhatalom együttműködé 
sét kell kívánnunk. Csakis ez az 
együttműködés rombolhatja le a 
tömbök rendszerét. E két nagyba 
balomnak megegyezésre kell jut 
nia abban, hogy szavatolják min­
den állam függetlenségét.

Sartre végül röviden így fo 
galmazta meg a békemozgalom 
feladatát: „A békét akarjuk épí­
teni a szabadság útján és vissza 
akarjuk adni a népeknek szabad­
ságaikat békével

hívták Joszip Broz Tito köztársa­
sági elnököt, látogasson el a Szov­
jetunióba.

Ugyanezekből a körökből isme­
retessé vált, hogy Tito elnök elfo­
gadta a meghívást.

Végei értek a belgrádi tárgyalások
Belgrad (MTI) A jugoszláv fő- belgrádi nagykövete között A 

városban június 24-től 37-ig meg- belgrádi rádió jelenti, ^ hogy a ts 
beszélések folytak Szvgya Prica 
jugoszláv külügyi államtitkárhe­
lyettes, valamint az Egyesült Ál­
lamok, Anglia és Franciaország

gyalások végeztével hétfőn este 
hivatalos közleményt adtak ki a 
tanácskozásról.

Nehru indiai miniszterelnök távirata 
N. R. Bulganyin elvtárshoz

Moszkva (TASZSZ) Dzsavalhar- 
lal Nehru, az Indiai Köztársaság 
miniszterelnöke a következő táv­
iratot küldte N. A. Bulganyinnak, 
a Szovjetunió Minisztertanácsa 
elnökének:

„N. A. Bulganyin őexcelenciá- 
jánafc, a Szovjetunió Miniszter­
tanácsa elnökének, Moszkva.

A Szovjetunióban tett látoga­
tásom befejeztével őszinte köszö­
netét szeretnék mondani önnek 
mindazért a figyelmességért, jó­
indulatért és vendégszeretetért, 
amelyben Excellenciád és mun­
katársai engem részesítettek. Azt 
is szeretném tudatni Exceiien- 
ciáddal, milyen mély érzéseket 
váltott ki benn«m annak a sze­

retetnek az őszinte megnyilvá­
nulása, amelyet a Szovjetunió né­
péi irántam mindenütt tanúsítot­
tak. Mindazok a helyek, amelye­
ken jártam és az emberek, akik­
kel találkoztam, övökre friss em­
lékként maradnak meg emléke­
zetemben. Ha látogatásom, előse­
gítette nézeteink mélyrehatóbb, 
kölcsönös megértését és barátsá­
gunkat, valamint azt az eltökélt 
szándékunkat, hogy a közős fel- 
viragozásért munkálkod iunk, ok­
kor úgy érzem, elegendő jutalmat 
kaptam.

Számítok az önnel való talál­
kozásra Indiában.

Dzsavaiharlal Nchru,
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Párosversenyre lépett a Textilművek 
és az apaffai Bocskai TSZ

„A város és falu szoros kap­
csolatának kiépítése, a munkás- 
paraszt szövetség állandó erősí­
tése mindennapi feladatunk. Csak 
úgy tudjuk a falu gyorsabb fej­
lődését biztosítani, csak akkor 
tudjuk a szocializmus győzelmét 
a mezőgazdaságban is mielőbb 
megvalósítani, ha termelési, elv­
társi segítségnyújtási kapcsola­
tainkat mind szorosabbra fűzzük 
a munkásosztály és a dolgozó pa­
rasztság között.“ — Így kezdődik 
annak a páros verseny szerződés­
nek a szövege, amelyet a közel­
múltban kötöttek meg a Debrece­
ni Textilművek munkásai, mun­
kásnői és az apafai Bocskai TSZ 
tagjai.

A Textllmüvek 
vállalása

Az elmúlt évben elindult moz­
galom, amely párosversenyre 
szólította a város és a falu _ dol­
gozó népét, igen szép eredménye­

id mákét fél célja az, hogy az «sein, termelési ülésein _ illetve tsz 
\<=c x..: nv-i-Qr-. ovVílÁspm íhnsv sesítsé-set nyu.1,t>1955. évi tervet minden részleté 

ben teljesítse, illetve túltelje­
sítse.

A Textilművek dolgozói vállal­
ták, hogy 1955. évi tervüknek a 
harmadik negyedévre jutó részét 
1 százalékkal túlteljesítik, az év 
végéig pedig 1,5 százalékkal szár­
nyalják túl egész évi kötelezet cé­
güket. Negyedévi exportterveiket 
pedig két héttel határidő előtt 
teljesítik. E célok megvalósítása 
érdekében a negyedévi terveket 
indulás előtt mindenkor lebont­
ják munkagépekre, továbbfejlesz­
tik a mesterversenyt. Lényegesen 
fokozzák a gépek fordulatszámút: 
augusztus 20-ig 104,6, november 
7-ig pedig 104,8 százalékra 
Augusztus 20-ig a termelékeny- 
ség emelése érdekében 4 sima 
bordaládát szerelnek fel. A gyár­
tás fokozottabb ellenőrzéséval, 
szélességi és szélhibák, valamint 
a festésnél előforduló színárnyala- 
i« hibák csökkentésével az I.

(.Cl llUPl/UV) * u a w
két baráti osztály szoros kapcso 
laténak megteremtését, nagy se­
gítséget nyújtott a nálunk aze.ott 
nem alkalmazott versenyforma 
-(létrehívásával nagy terveink 
megvalósításában. Ezeken az 
eredményeken felbuzdulva tata­
rozták el a Textilművek és az 
apafai Bocskai TSZ dolgozói, hogy 
ez év végéig tartó párosversenyre 
lépnek egymással.

gyűlésein, hogy segítséget nyújt­
sanak a politikai munkában, " 
munka verseny szervezésében 
tapasztalatok kicserélésével. A 
Textilművek dolgozói segítenek a 
tsz DISZ és MNDSZ szervezeté­
nek munkájában is.

Mit vállalt 
a Bocskai TSZ?

A Bocskai TSZ tagjai vállalták, 
hogy ez évre tervezett termésát­
lagokat és állati terméshozamo­
kat 5 százalékkal emelik. A nö­
vényápolást munkákat az aratá­
sig jól elvégzik. Az aratást a meg 
kezdésétől számított 10 nap alatt 
befejezik és ez idő alatt a tar ló- 
hántásba 35 holdon vegyes má­
sodnövényt vetnek. A tarlóhan- 
tást a keresztek helyén, valamint 
a behordás útvonalát ^ biztosító 
szántóföldi részeken elvégzik az 
aratás befejezésétől számított 8 
nap alatt. Egész évi tojás- és ba­
romfibeadási kötelezettségüket 
június 30-ig teljesítik. A term.es- 
és állati termékhozam átlagok 
növelésével, a munka jó megszel - 
vezé-sével, ésszerű munkaegység- 
felhasználással el akarják érni, 
hogy az egy munkaegységle jutó 
készpénzbeni járandóság 11 szá­
zalékkal, a természetbeni járan­
dóság pedig termény és állati tér

Második negyedévi tervit is befejezte a Ruhagyár
klT* jrssssrtJSíiiv^ár haSdő e^tt június 31-én délelőtt 11 órakor befejezte 
második negyedévi tervét is. A hónap meg hátralevő néhány 
mm iában terven felül 6200 különféle női ruhát, blúzt, szoknyát es 
gyermekruhát (tiroli nadrágot) készítenek a ruhagyáriak.

(Lapzártakor érkezett): , . ...
A Dohánygyár dolgozói is örömmel jelentettek, hogy első lei- 

évi tervüket június 27-én este globálisan teljesítettek.
— -111 ----

Egy kiváló vonatkísérő brigád

vtiz.ucu.y u viix ---- v — -
7-ig o,l százalékkal növelik. Nagy 
feladatra vállalkoztak a _ munka 
termelékenységének emelése te­
rén: az egy főre jutó egy napi 
termelési értéket a harmadik ne­
gyedév végéig 2, az év végéig pe­
dig 4 százalékkal növelik.

Ezenkívül messzemenő segítse- -
nek egymás pártvezetőségi ülé- I vekedjek,

Bensőséges ünnepség kereté­
ben nyújtották át Munkácsi Lász­
ló főkalauz, vonatkísérő brigád­
vezetőnek és brigádja négy tag­
jának: Borbély Sándornak, Boti- 
zás Imrének, Szilágyi Miklósnak 
és Fürtös Jánosnak a „Szakma 
kiváló dolgozója" kitüntetést. Az 
öt kiváló vasutas a Debreceni 
MÁV Állomás dolgozója. Közel 
két és fél éve dolgoznak együtt. 
Ez idő alatt sok sikert értek már 
el. Többek között a legjobbak kö­
zött vannak az 500 kilométeres 
mozgalomban. Az elmúlt évi őszi 
csúcsforgalom idején pedig orszá­
gosán elsők lettek a vonatkísérő 
brigádok versenyében. Egyfolytá­
ban már tizenötödik hónapja túl­
teljesítik a sztahanovista szintet. 
Kitüntetésük nagy örömet keltett 

debreceni vasutasok -körében

tünkbe 10 egyénileg dolgozó pa 
raszt lépett be. Munkánk ered­
ménye láttán egyre többen ke­
resnek fel bennünket, kérik felve- 
telüket szövetkezetünkbe.

A növényápolási munkánk a 
tavalyihoz viszonyítva sókkal 
jobb Cukorrépánkat négyszer, 
kukoricánkat háromszor, burgo­
nyánkat háromszor, a dinnyét két 
szer dohányunkat kétszer, takar­
mányrépánkat háromszor kapál­
tuk meg. Mindenféle veteme- 
nyünk nagyon szép.

Szövetkezetünkben most már 
nem látunk olyan tagot, aki a
munkából ne venné ki részét. Az , ------  — -
1954 évhez viszonyítva most gaz- I gyauák meg, hogy versenymű 
dagabb termés Ígérkezik, ezt bt- galmat indítanak a szocialista ke 
zonuítja szép cukorrépánk, doha- yegfoedelem színvonalának tovao- 
nvunk és dinnyénk. Azt is nyu- |bi emelése érdekében. A verseny- 
aodtan elmondhatjuk, hogy na- ^ívós érinti Hajdú-Binar megye 
qyóbb termést érünk el, mint az I ,njncjpn kereskedelmi yallálatat. 
egyénileg dolgozó parasztok. I A C(*j az< hogy a vásárlókat udva- 

A tsz tagsága megelégedetten, 1 Hasan fogadják, előzékenyen fog- 
,-Mámán dolgozik. Eddig 6.30 fa- Okozzanak velük s hogy ige-rintot adtunk munkaegységen- 1 nyeiket a legmesszebbmenőkig ki

i-ént mint előleget. A napákban elégítsék. , ...
W hold rövidtenyészidejű kvkori- A versenykihívás tehat megmj-
ínrn kötöttünk szerződést, ez is a \tént A napákban látogatót >et-
tagság jövedelmét fokozza. \tem a kihívó fel e0ylk Jv
tagsag j a\hogy meggyőződjem róla, a gya

Juhállományunk r s£ hogyan hajtja« vegre
eltagadott versenyponU

sokat fejlődött, erősödött. Megszi 
lárdult a munkafegyelem. .

Az avatásra, cséplésre is felké­
szültek. örömmel várják a P**/a_ 
natot, hogy jól végzett munkájuk 
után betakaríthassák a tavalyinál 
sokkal gazdagabb termést.

Maráz György 
Ko-kad.

sőt az igazgatóság egész terüle­
tén, mert rajtuk kívül csak egy 
dunántúli vonatkísérő brigád tag­
jai kapták meg a „Szakma kiváró 
dolgozója“ kitüntetést az egesz 
országban.

Mi a brigád sikereinek titka' 
Két szóval felelt rá Munkácsi elv­
társ: „jó együttműködés“. A bri 
gád valamennyi tagja kiváró is 
merője munkájának, jól össze­
szoktak. Ezenkívül jól megszer­

vezték az együttműködést a társ- 
szolgálati ágakkal. A kocsirende­
zőkkel minőig megbeszélik a ki­
indulási állomáson, hogy a teher­
kocsikat az útirány állomásainak 
sorrendjében állítsák be a vonat­
ba. így kevesebb időt veszteget­
nek a tolatással. A mozdonysze­
mélyzettel indulás előtt közük, 
hogy melyik állomáson hány ko­
csit adnak le, vesznek tel, hol kell 
pontosan megállni, hogy a kira­
kodásra váró teherkocsi éppen n 
megfelelő raktár elé jusson. Elő­
re közük az állomások kereske­
delmi rakodó szerveivel, hog;' 
mennyi és milyen darabárui kell 
ki- és berakni. Állandó kapcsola­
tot tartanak a menetirány í-tókkai, 
hogy minél gyorsabban jussénak 
el egyik állomásról a másikra. 
Ez is .igen fontos, mert a brigád 
állandóan gyorstehervonaíokkal 
jár. Nagy gondot fordítanak szék- 
mai képzettségük továbbfejleszté­
sére is. Erre bizonyíték az, hogy 
4-es eredménynél rosszabbra még 
sohasem vizsgáztak.

A brigád tagjai a kitüntetések 
á-tnyújtásakor versenyre 'hívták 
ki a Debreceni MÁV Állomás örz- 
szes dolgozóit a nyári e-s őszi fov- 
»irm sikeres lé-bonyolítása érde­
kében.

A RUHÁZATI BOLTOK VERSENYMOZGALMA
_ . » , »   ié HP -ill £>

Június S-án, néhány héttel ez- I előtt, a Ruházati Bolt dolgozol I tervismértető értekezletet tartot- 
taik. Ezen az értekezleten tar-

'.ZdtflSUVKU'i ö
nőst biztosítottuk es 300 kobrne 
\er silót is készítettünik.

Termelőszövetkezetünk tagjai
örömmel és büszkén néznek az 
aratási és cséplésl munkák ele, 
„*rt itt is több termés várható, 
mint a.z egyénieknél.

Engi Erzsébet,
ahajdúbagosi Szabadság TSZ 

könyvélője.
★

A kokadiak sem maradnak el...
A kokadi Lenin és Úttörő TS'Z- 

ben serényen dolgoznak. A két 
tsz őszi és tavaszi búzája, árpa ja 
olyan szép, hogy felkeltette a kí­
vülálló dolgozó parasztom figyel­
mét Sok egyénileg dolgozo pa­
raszt érdeklődéssel figyeli a 
tsz-ek munkáját és elért eredmé­
nyeit. A tsz-ek tagjai pedig tet­
tekkel akarják bebizonyítani, 
hogy ők cselekedtek, helyesen es
161 amikor a nagyüzemi gszdal-

KUrilLbUUslV twy ------ v

az elfogadott versenyponMka„.
A Mintabolt, a Ruházati Bolt V. 

21-es számú boltja a kiváló cím 
mel dicsekedhetik. Dolgozói - 
Fülöp Sándor boltvezető. Hege 
düs József, Király László, Pataki 
Károlyné, Fehér Imréiig eladók 
— kiváló dolgozók. Így hát joggal 
hihettem, hogy ebben az üzletben 
valóban udvarias 'kiszolgálásban, 
kedves fogadtatásban lesz részem. 
Mint később meggyőződtem, nem 
is csalódtam.

Előaékenység 
és szaktanácsadás

E boltban divatcikkeket, női és 
férfi szövetárut, valamint _ egyéb 
méteres árut árulnak. Amint be­
léptem a boltba, udvarias köszön­
tés fogadott. Első utam a divat­
áru osztályhoz vezetett, ahol az 
eladónőtől — mint később meg­
tudtam Fehér Imréné a neve — 
gyapjú, rövid ujjú pulóver iránt 
érdeklődtem.

Hogy milyen legyen a színe? 
Hát ajánljon valamit.

Fehér Imréné erre a bizonyta­
lankodó válaszra — csöppet sem 
bosszúsan, sőt igen kedvesen el­
ször néhány darabot, majd egy 
egész halom pulóvert mutatott 
meg. Elég sokáig igénybevettem 
türelmét, várva, hogy talán mégis 
megfeledkezik az udvariasság i 
versenyről. De erről szó sem volt 
Sót, amikor megmondtam, hogy 
most mégsem vásárolok, meggon­
doltam, akikor is kedvesen mosoly­
gott és megnyugtatott afelől is 
hogy igen szívesen mutatta meg 
az árúkat. Mindezek után meg 
nylon és flór női zoknikat neze 
gettem, majd átmentem a szo- 
vetáru osztályra.

Egy kosztümre való jobb minő 
ségű szövetet kértem itt. Piliaiia- 
tok alatt sok fajta színű es külön­
böző minőségű anyag került a. 
elárusítóasztalra. Tagadhatatlan 
szép volt mindegyik, de en meg 
tovább válogattam. Hegedűs Jó­
zsef az elárusító külön felhívta 
egy-egy szövetnél figyelmemet, a 
szövés szépségére s kis nagyító. 
adott, hogy gyönyörködhessem a 
szövés finom, szabad szemmel 
nem látható mintájában.

Amíg a szövetosztályon a ku 
lönböző anyagúkban válogattam, 
alkalmam volt megfigyeli Király 
László eladót is, alkieppen ket vi­
déki fiatal leánynak ajánlott ru­
hára való selyemanyagot. Egy kü­
lönleges mintázású selyenu,^ 
got mutatott éppen s mindjeit ta­
nácsot is adott, hogy az illető 
anyagból milyen szab as matat

le°Ö°zintén szólva ilyen '^yen 
valóban öröm vásárolni. A lasar--

Müszakl Tudományos Kör alakult 
a Jármíi^avátéhan

Többhetes előkészület után jú- Kör alakult. A tudományos kör 
mus első felében a Járműjavító i célul tűzte ki a meglevő bérén- 
Vállalatnál Műszaki Tudományos dezásek korszerűsít eset, a Lzi&a. 
v 1 munka gépesítését,_ a termete­

ken ység növekedését, az önkölt­
ség csökkentését. A Műszaki Tu­
dományos Kör elnökéül Koroknál 
Jenő főmérnök elvtáreat, a válla ­
lat műszaki igazgatóját választot­
ták, aki az alakuló ülésen beszá­
molt a kör terveiről. Foglalko­
zott a levegőt sűrítő gépek kor­
szerűsítésével, a pneumatikus gé­
pek hatásfokának emelésével, a 
k o v ács 1 ű zlhe 1 yek levegőaláfú vo
berendezéssel történő ellátásával.

Feladatiként jelölte meg a vil­
lamosenergia berendezések, mr

ló bármennyit válogat is, nem ér­
zi, hogy terhére lenne az eladó­
nak. Szívesek, készségesek, s ha 
a vevő történetesen esek érclel 
lődési és nem vásárlási szándék­
kal lép a boltba, ezt is megtehetit\,u b IV. KJCJVC OU", ^ - V I 1WU1W0.1IVÍ 0*1* -----------------------------------------’

mert e boltban igazán szívesen I hony-kazán gépezet, szeses-avar- 
állnak rendelkezésére. | gyártás, továbbá a rugójavítás

fonológiájának felülvizsgálását, 
tér tírzseoet. műn tv , a szállítás gépesítését, valamint a
bere óta dolgozik itt minden más- J szállítási útvonalak lerövidítését. 
nap,'ugyanis a közbeeső napokon I szükségesnek tartotta a r.ehéz túr- 
a kereskedő tanulók iskolájába I gyak (ütközőtök, rugóköteg) eme- 
jár. Szakmailag Hegedűs József, lésének gépesítését. 
de a bolt többi dolgozója is ne- a kör tagjai célul tűzték még
véli. Már sókat tanult, a vevők-1 a teherkocsi fővizsga korszerű ja- 
höz ő is udvarias és türelmes. I vitás-technológiájának kidolgozó - 
Most vizsgázik. Számtanból ötös, sat, az alkatrészek előkészíté«-»t, 
magyarból és történelemből né-|a kéziraktárak felállításét. Ekő 
gyes osztályzatot kapott. I eredményként lehet megemlíteni

, , . u azt, hogy egy három tagú munka-
„Nyilvánítsa véleményét bizottság (Varga Károly, Papp 

Mielőtt eljöttem volna — igen I László, Gál József) felülvizsgálja 
elégedetten a tapasztaltakkal — a levegő felhasználást, a levegőt 
megnéztem még azt a táblát, amely I termelő gépek hatásfokát, vaia- 
a vevőket a következőkre figyel- mint a pneumatikus gepek és 
mezteti: „Vásárolt? Megvan elé- légszerszámok javításénak teen­
gedve? Nincs megelégedve? Kér- I nológiáját. Ez a munka-bizottság 
iük nyilvánítsa véleményét." Ez-1 felkutatja azoka-t a lehetőségeikéi., 
-el a felírással ellátott kis tábla amelyekkel a levegőfelhasznalast 
alatt egy dobozt helyeztek el, eb- gazdaságosabbá teszik.^ 
be kerülnek a vásárlók írott vé- I A Műszaki Tudományos ^ Kor 
leményei. I egyébként minden hónap elsohet-

Én ugyan nem írtam meg ott a I főjén ül össze s ekkor a munka- 
boltban véleményemet az ud-1 bizottságok beszámolnak munka- 
varias kiszolgálásról, a szíves fo- íjukról, az esetleges nehezsegek- 
gadtatásról, s előzékenységről, de I ről s arról, hogy a rájuk bízott 
ha legközelebb ott járok s vásá-1 feladatokat hogyan oldották meg. 
rátok is, nem mulasztom el. Fü- A Kör jelentős eredményekre 
lop Sándor a bolt vezetője nem I vezet a Járműjavítóban annal is 
szégyenkezhet a vásárlók előtt, I inkább, mivel minden üzemben 
mert a vezetése alatt álló Mima-1 legfontosabb feladat a konszern 
boltban a vevőkkel való bánás-1 technológia alkalmazasa a rogi, 
mód az áru kínálása, a felvilágo- a termelést gátló bemedezésex 
sítás és szaktanácsadás is minta- átalakítása, az uj bátor alkahna- 
szerű, (- ^ ^. »ásai •*»***
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INDUL » Héfttap REJTVÉNYVERSENYE

Ezentúl hetenkint liáromszor vagy négyszer, (ahogy a hely en­
gedi) sorozatosan közöljük a rejtvény verseny rejtvényeit a, hoz­
zájuk tartozó szelvényekkel együtt. A pályázók a megfejtést a 
szelvényekkel együtt küldjék be, mert csak ez esetben vehetnek 
részt a versenyben, csak így részesülhetnek a díjak kiosztásában.

A beküldés megkönnyítése végett egyszerre öt megfejtést is 
be lehet küldeni a szelvényekkel együtt. Az alább következő ke­
resztrejtvény és az utána következő négy rejtvény beküldésének 
határideje július 15.

A keresztrejtvényeknél a vízszintes 1, 47, 58, függőleges 1. és 
9. küldendő be. A többi rejtvénynél a teljes megfejtés.

A kitűzött jutalmakat vasárnapi számunkban ismertettük, az 
első dij rádió, második díj fényképezőgép, harmadik díj finom 
karóra. Ezek mellett még több, mint harminc értékes díjjal jutal­
mazzuk majd a helyes megfejtőket.

HARC A BÉKÉÉRT
ITTfTl?I [7
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VÍZSZINTES i
1. Világhírű francia atomfizikus, 

törhetetlen békeharcos.
10. Arab férfinév.
11. Kettősnevű francia filmrende. 

ző és színész egy neve.
12. Kim kecske.
13 . .mmer pisztoly.
15. Női név.
16. így teszünk, ha fázunk.
17. Indiai politikus.
19. Iqeveqződés
20. A leqkiválóbb békcharcesokat 

jutalmazzák ezzel.
22 Undorodott.
24. Vissza: női név.
26. Nemzetközi Olimpiai Bizottság,
27. Napszak.
29. ön — németül.
30. Biztositott-e kedvezményt?
33. Az ábécé eleje.
35. Maqyar püspök, a Béke-Világ- 

tanacs tagja.
36 Aaaaaaa.
37. Női név.
33. Ércpénz, kitüntetést nevezünk 

így.
39. Sport Egylet.
40. Az ő zászlaja alatt küzdünk a 

békéért.
43. Olasz névelő.
44. .. x popull, vox del,
46. Igekötő.
47. Fontos harci fegyver a békéért 

folyó küzdelemben.
52. Ketten nem férnek egy csár­

dában.

53. „Hozz . . . víg csztendötl”
55. Ont betűi keverve.
56. Énekhang
58. Dolores Ibárruri asszony má­

sik neve.

FÜGGŐLEGES;
1. A békeharcban fegyver a .,,
2 Ua. mint 10. vízszintes.
3. Erdei, vagy tóparti ház.
4 Ma mindenki, nemcsak az úr ..
5. Viselt súlya.
6. Egyesült Nemzetek — angolul.
7. Király — franciául.
8. Vissza: ez évi.
9. „.. . Koreától!” — a békeharc 

emlékezetes jelszava.
13. Ágyba helyezé.
14. A műfordító verset f...
17. Nál párja.
18. Vissza: az apa öröme.
20. így hívja a baba a lábát.
21. József — spanyolul.
23. Állóvíz.
25. Téli sporteszköz.
28. ördög.
31. Vissza: rokon nép.
32. Katonai ellátó egység első vi­

lágháborús neve.
34. Pápai körlevél.
36. Szédíté.
41. Kereskedő igéje,
42. A grafológus ezen dolgozik.
45. Vissza: ebben van a „Hindu 

dal”.
46. Vissza: tesz rá.

I. szelvény

47. Konyak maqyar neve: ...árlat.
48. Francia „ö”.
49. ... képi csárda.
50. Dió közepe és vége.
51. Jót tesz esténként.
54. Előadó rövidítése.
57. Kínai név.

A boszorkányos Hatvani professzor
Debrecen nagy természettudó­

sáról szól az előadás. Ismerteti 
Hatvani István természettudomá­
nyos működését, a csillagászati­
földrajz, matematika, fizika, ké­
mia és az orvostudomány terüle­
tén elért eredményeit és elképze­
léseit. A Hatvaniról szóló legen­
dák oka és ezen legendák tükrö­
ződése az irodalomban.

Az előadást ma délután 6 
órakyr a Déri Múzeum előadó­

termében Makiéit Sándor 
tanársegéd tartja meg.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja 
Felelős kiadó:

BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalusi tér 10.
Havi előfizetési díj 11.— Ft. 

Saabadság Lapnyomda. Debrecen

Hírek

Ma délután lesz a III. Békekölcsön negyedik sorsolása
A III. Békekölcsön negyedik 

sorsolását ma délután. 4—6 
óra között bonyolítják le ünnepé­
lyesen Siófokon. Ez alkalommal 
a 100 ezer forintos főnyeremé­
nyen kívül 34 ötvenezer, 03 'hu­
szonötezer, 170 tízezer és 510 öt­
ezer forintos nagynyereményt, 
valamint 8500 ezer, 25 500 ötszáz 
és 153 067 kétszáz forintos nyere­
ményt sorsolnak ki. A srílaki sor-

A VETÉLÉS UTJÁN HALVA világ- 
rájött, vagy szopós korban elhullott 
borjakat gazdájuk köteles vizsgálat­
ra az Állatfehérje és Takarmányo­
kat Előállító Vállalat Diószegi úti 
telepére, vagy az Állategészségügyi 
Intézet Széchenyi u. 84. szám alatti 
telepére beszállítani. A hulla lábéra 
a tulajdonos neve és pontos lakcí­
mét tartalmazó cédulát kell kötni, 
közli a debreceni városi tanács.

KÉZMŰIPARI cipők mértékutáni 
készítését Vörös Hadsereg útja 77. 
alatt megnyitott üzlethelyiségünk­
ben 4 hétre vállaljuk megrendelőink­
től. Debreceni Cipő KTSZ. (x)

ÉRTESÍTJÜK ez utazó közönséget, 
hogy f. év július 1-től a helyi autó­
busz járatok_ menetrendje az utazó 
közönség kívánsága szerint meg­
változik. Az új menetrend ez autó­
busz állomáson ki van függesztve, 
ennek röplap példányé —.20 Ft áron 
kapható az autóbusz állomáson, va­
lamint a kalauzoknál. ’ (x)

A NYUGDÍJAS VASUTASOK szak- 
szervezete szombaton Hunyadi u. 9. 
szám alatt békegyűlést tart.

10 évvel ezelőtt, 
1945-ben Kárpát- 
Ukrajna egyesült a 
Szovjetunióval.

60 évvel ezelőtt, 
1895-ben halt meg 
Th. H. Huxley angol 
zoológus, fiziológus 
és anatómus, dar- 
vinista.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet, több helyen még záporesö, 
zivatar. Mérsékelt északkeleti szél. 
A nappali felmelegedés nyugaton 
erősödik, keleten nem változik. Leg­
magasabb nappali hőmérséklet szer­
dán nyugaton 23—28, keleten 26 — 
29 fok közölt.

KEDDEN DEBRECENBEN a hő- 
mérsékleti maximum 27, a minimum 
16 fok volt Talajmentén 13 fokot 
mértek. A nap 8 óva hosszat sütött.

KÖSZÖNETÉT mondunk azoknak, 
akik édesanyánk, özv. Szabó Lejosné 
temetésén jelen voltak éa jelenlétük­
kel osztoztak gyászunkban. Szabó 
család. (x)
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VERSENYT

soláson tehát két óra alatt össze­
sen 221 húzással 187 850 egész 
kötvényt sorsolnak ki 5-) millió 
613 460 forint értékű nyeremény­
nyel.

A nyereménnyel kisorsolt köt­
vények beváltását — a hivatalos 
nyereményjegyzék alapján — jú­
lius 1-én kezdik meg az Országos 
Takarékpénztár fiókjai cs az or­
szág postahivatalai. (MTI)

Elhunyt Bolgár Elek I
Bolgár Elek 1883-ban Kassán 

született. 1918-ban lépett be a Kom­
munisták Magyarországi Pártjába, 
ahol éveken keresztül vett részt a 
j>árt agitációs és ideológiai mun­
kájában. A Tanácsköztársaság ide­
jén külügyi szolgálatot teljesített. 
A fehér terror alatt kezdődött el 25 
évi emigrációja. Hosszú ideig az 
osztrák, illetve a német munkás­
mozgalomban tevékenykedett, majd 
1937-től a Szovjetunióbal, mint író 
és szerkesztő munkálkodott. Tudo­
mányos tevékenységet, mint a 
rosztovi tudományegyetem tanára 
fejtett ki. A szovjet hadsereggel 
részt vett hazánk felszabadításában. 
Ezután Budapesten folytatta tudo­
mányos működését, mint a buda­
pesti tudományegyetem professzo­
ra. A felszabadulás után hosszú 
ideig diplomáciai tevékenységet 
fejtett ki több országban.

Bolgár Elek elvtárs komoly érde­
meket szerzett a magyar történet- 
tudomány, valamint az állam és 
jogtudomány fejlesztésében. 1949, 
óta a Magyar Tudományos Akadé­
mia tagja. A Magyar Népköztársa­
ság kormánya Bolgár Elek elvtárs 
marxista-leninista tudományos 
munkásságát magasra értékelte és 
érdemei elismeréséül Köztársasági 
Érdemrenddel, valamint a Köztár­
sasági Érdemérem bronz és ezüst 
fokozatával tüntette ki.

Bolgár Elek, a dolgozó r.ép be­
csületes, lm fia volt. Emlékét szi­
vünkben megőrizzük.

Andics Erzsébet. Berci Andor, 
Fogarasi Béla, Gábor Andorne, 
Gergely Sándor. Gerö Ernő, G. Fa­
zekas Erzsébet. Hevesi Gyula, Illés 
Béla, Kassai Géza, Kenyeres Júlia, 
Lukács György, Rákosi Mátyás, 
Ráth Károly, Réihi László, Révai 
József, Wagner Anna.

*
A Magyar Tudományos Akadémia 

elnöksége mély fájdalommal jelen­
ti, hogy Bolgár Elek akadémikus, 
az egyetemes és a diplomáciai tör­
ténet kiváló tudósa, a jogtörténet 
professzora, hosszas betegség után 
június 26_án elhunyt.

Emlékét az Akadémia kegyelettel 
őrzi.

A Magyar Tudományos Akadémia 
Bolgár Elek elvtársat saját halott­
jának tekinti, temetésének időpont­
ját később közli.

A Magyar Tudományos Akadémia 
elnöke:

Rusznyák István akadémikus.

finvakönyvi hírek
Születések. Sőrés János Bellegelő 

169. Imre; Pete Lajos Józsa, Margit; 
Pataki László Vámospércs, László; 
Oláh Lajos Torockó u. 6. Gyöngyi 
Ibolya; Szilágyi Mihály Kanális u. 
63. Irén; Kerék László Sándor Marx 
Károly u. 108. Katalin; Drága János 
Pósa u. 32. László; Szőllős-i Gábor 
Kossuth u. 28. Márta; Silipkő And­
rás Sáránd. András; Acs Sándor Mi- 
kepércs1 u 1. László; Földi János 
Bellegelő 400 Éva; Hajzer József. 
Nagycsere 11. József; Kárai Dezső 
Péter Vígkedvű Mihály u. 52. Irén 
Tünde; Négy Sándor Varga u. 30. 
Judit Mária; Veres István Balmazúj­
város, Gábor.

Házasság, dr Nyilas György Nyír­
egyháza és Vasa Katalin Zsuzsanna 
Sztálin kft. 78.

Halálozások. Karap Sándor Hajdú­
böszörmény; Daku István Kígyó 
u. 28.
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Kecskeméten országos i. osztályú 
minősítő atlétikai versenyt rendez­
tek, melyen Debrecenből a Honvéd, 
Göcs Vasas és Vasútépítő atlétái 
is vészt vettek. A versenyt hatalmas 
zápor egy ideig megszakította és ez­
után a leromlott talaj befolyásolta 
az eredményeket. A debreceniek 
eredményei. 100 m: 2. Ungai (H) 
11,3 mp 200 m: 2. Ungai (H) 23,6 
mp. 40c m gát- t Kiss (V) 58.9 mp. 
800 m: 2 Újvári (H) 1:58,4 p. Tá­
volugrás: 1 Szigetvári (H) 6,47 m. 
Nők. 6C m gát: 1. Hetei 15,1 mp. 
Távolugrás: 1 Hetei 4,63 m.

DEBRECEN —BUDAPEST
városok közti ifjúsági tornászviada­
lon elért egyéni teljesítmények. — 
Férfiak: 1. Fésűs (D). 54,65 pont. 2. 
Nagy (Bp.) 54,55, 3. Szabó (D) 54,25, 
4. Szabó (Bp) 54.10. 5. Szemerédi (D) 
53,80 ponttal. Nők: 1. Hajnik (Bo.) 
37,65 pont, 2. Nógrády (Bp.) 37,1.0, 
3. Telkes (D) 36,50. 4. Harangozó
(Bp.) 36,25, 5. Dobó (D) 35,95 pont­
tal.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és 8 óra­

kor: Papa. mama, ő, meg én. — 
BÉKE: délelőtt’fél 10, fél 12 és fél 2 
órakor: Rózsa és csavargó, délután 
háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Ró­
zsa ia csavargó. — METEOR: há­
romnegyed 3, 5 és egynegyed 8 
órakor: Papa, mama, ä meg én. — 
HÍRADÓ; háromnegyed 4, 6 és 8 
órakor: A kis Muck története. — 
PETŰFl-KERTs este 9 órakor: Rózsa 
és csavargó. — STADION-KERT: 
este 9 órakor: Papa, mama, ő, meg 
én.

Népnevelő-mozik műsora:
Bocskai TSZ: Elveszett melódiák. 

Homokkart II.: örökség a ketrecben. 
Nyúlás: Díszelőadás. — Csapókért 
I.: Az őserdő foglyai.

Hétfőn a késő éjszakai órákban 
fejeződött be Londonban a Corble 
Kupa nemzetközi kardvívóverseny 
küzdelmei. A mindvégig színvonalas 
versenyt Gerevich Aladár nyerte, a 
második helyen Kárpáti végzett, 
míg a harmadik az angol Cooperman 
lett.

RÖVID SPORTHÍREK
A Hajdú-Bihar — Szabolcs-Szatmár 

labdarúgó-válogatott visszavágót a 
tervek szerint július 10-én rendezik 
meg Berettyóújfaluban. — Debrecen 
város at'éta váigatottja vasárnap 
Diósgyőrben Szabolcs-Szatmár és 
Borsod megyék elleni viadal harma­
dik (s egyben utolsó) fordulóján 
vesz riszt. Debrecen atléta váloga­
tott férfi és női kere»= ma délután 
edzést tart. — Megyei tanács —Laka­
tos és Gépipari Vállalat 3:0. Textil­
ipari V.—Vasipari V. 1:0. A Bástya 
városi választmánya áltel rendezett 
üzemi bajnoki labdarúgó mérkőzé­
sek. — Pedagógusok —Megyei ta­
nács 3:0. Üzemi bajnoki női röplab­
da mérkőzés. — A wimbledoni nem­
zetközi teniszversenyen kedden a 
női egyes negyeddöntőjére került 
sor. Ebben a fordulóban Körmöczj 
Zsuzsi vereséget szenvedett az ame­
rikai D. Maidtól 6:2, 6:3 arányban. 
A női párosban tovább jutott a ma­
gyar versenyző.

Munkásokat keresnek
GYAKORLOTT gyors- éa gépírót, 

szer szám 1 aka tos munkában jártas 
dolgozókat keres az Orvost Műszer­
gyár. Ali

KÉT-IIAROM hónapra szabót ke­
res saját varrógépével, jelentkezzen 
az 6. M. Hajdú megyei Építőipari 
Vállalat munkaerögazdálkodásáná' 
Beloiannisz u. 2. Ali

EGY segédmunkást felveszünk Al­
földi Nyomda, Böszörményi út 6

AH

ZONGORAGYAKORLÓKAT 
vállalok, Balogné, Rákóczi 
u. 23.

ACETYLCHOLIN injek­
ciót megvételre keresek, 
Vörösmarty u. 7.

ELADÓ Simonffy u. 46. 
szám 1/3-ad házrész. — 
Különálló 2 szoba, kony­
ha, 15 000 forintért.

ELADÓ 6 méteres ke­
ményfa góré, Zúgó u. 6.

FARKASKUTYA, hím 1 
éves eladó, Kórház utca 7.

CITROMCSEMETÉK, vad­
rózsák, vadgyümölcsfák 
termőre beoltása állandóan 
Mester u. 21., kertésznél.

ELCSERÉLEM házmes­
ter! lakásom, 1 szoba, 
konyha, speiz, hasonló fö- 
bérletivel. Lehet 2 kis 
szobással is.

EGY beadásra alkalmas 
zsirsertés eladó, Toldi u. 
8. Ceaeókerli állomáanál,

ELADÓ kifogástalan kisi- 
ipari mély gyermekkocsi, 
Vörös Hadsereg útja 2.

ELADÓ egy családi villa, 
Kardos u. 1. Érdeklődni 
Nyil u. 65.

SZÉP, nem különbejára- 
tú szoba kiadó, Bajcsy- 
Zsilinszky u. 27.

ELADÓ családi ház. Ka­
pálást vállalok, Kinizsi u. 
100. sz

HASZNÁLT. modern 
konyhaberendezés eladó, 
Tócöskert, Vass Pál u. 11.

ELADÓ egy 126x60-as 
öntött tükör. Agárdi u. 17.

EGY mély gyermekko­
csi, egy teleajtó tokkal 
eladó, Eötvös u. 7.

BEKÖLTÖZHETŐ 2 szo­
bás családi ház eladó, Ho­
mok u. 91.

FESTETT hálóbútor két- 
szárnyú ajtó tokkal el­
adó, Kandia utca 13,

JÓ akácfa szerszámfá­
nak eladó, Irén u. 2.

ELADÓ e.gy fürdőkád, 
vörösréz kályhával, Eöt­
vös u. 24.

VESZEK minden nagy­
ságú boroshordót, taposó- 
kádat, szőlődarálót, per­
metezőhordót, Nap u. 4.

ELADÓ szőlőprés, per- 
metezeherdó, javítás ké­
szül, Nan u. 4

EBÉDLŐASZTAL, fakád, 
akasztós mázsa, kézi ros­
ta eladó. Szappanos u 10.

VETÖGÉP, Kühne féle 
kanalas, 2 ló után köny- 
nyen kezelhető, üzemké­
pes állapotban eladó. 
Vendég u. 80.

EGY berkslri 7 hónapos 
koca eladó, Ispotály tér 12.

FESTETT hálóbúter, 
konyhaberendezés, reka- 
mié eladó, Arany János 
U, a.

FŐZNI tudó mindenest 
keresek, Vörös Hadsereg 
útja 43. I, ív. 4. Jelentkez­
ni délután 6 órától.

AZ ERDOGAZDASAG 
Szállító és Gépjavító Válla­
lat debreceni kirendeltsé­
ge a mezőgazdasági akku­
mulátor javítását befejezte, 
így mindennemű akkumu­
látor javítását továbbra is 
vállalja. ah

VÁLLALUNK vízveze­
ték, gázvezeték, központi- 
fűtés szerelési és javítási 
munkákat, továbbá épület- 
bádogos és háztartást edé­
nyek bádogos javítási 
munkált úgy a lakosság, 
mint közületek felé. Deb­
receni Bádogos, Víz, Gáz­
szerelő KTSZ. Széchenyi 
u. 3. sz. Telefon: 32-35.

MODERN diófa teleháló 
sürgősen eladó. Vadliba 
utca 7. sz Vágóhldnál,


